

温暖 —— 我们身边的道德力量



星报记者走进铜陵智残人工疗站, 在这里, 他们一边工作一边康复。在这里, 他们—— 洗涤心上浮尘, 埋葬斑驳过往

英雄·榜 从这里走出: 汪钢, 2011 雅典特奥会举重冠军、全国特奥会举重冠军; 谢鹏, 雅典特奥会举重亚军; 袁浩然, 全国特奥会田径冠军; 俞静, 全国特奥会滚球冠军……

日前, 一封感谢信寄到了铜陵市残联, 作者是金山社区的鲍正富。他的小儿子鲍亚平得了二级智残, 没有工作机会, 全家日子过得很拮据。残联了解到情况后, 不到 10 天就给鲍亚平安排到幸福钢管厂工疗站, 一边工作一边康复。如同幸福钢管厂, 大明玛钢是铜陵另外一家工疗机构。近日, 记者来到铜陵, 走进大明玛钢和幸福钢管厂, 切身感受了智残人的工作和生活现状。



女员工在浇菜

记者探访: 每天只需轻松干活两小时

11月17日一大早, 记者来到大明玛钢厂, 沿着洁净的厂区大道向里走, 一片美丽而安静的园区跃入眼帘。

上午8点20分, 18名员工(女的7名, 男的11名)开始工作。男员工围在一起, 用小耙子在废渣中将小块废铁捡拾出来回收。而女员工, 有的打水浇灌工疗站四周的菜地, 有的则打扫

室内外卫生……上午10时20分, 员工纷纷回到工疗站, 结束了上午的工作。

“合同一签五年, 缴纳‘五险’, 工资每月800元。公司让他们每周上五天班, 一般都在上午, 工作时间大概两小时。”工疗站负责人张建介绍道, “工作为辅, 娱乐为主, 我们的任务, 就是帮助他们康复, 融入社会。”

家长宽慰: 在工疗站孩子进步太明显了

24岁的俞静, 戴着眼镜, 是个文质彬彬的小伙子。他的母亲告诉记者, 儿子之前在职高读书, 因为智力不好。2004年在社区残疾人工作组的推荐下, 来到了福利企业上班, “现在他不仅生活能自理, 而且也能自立, 解决了我们家长的后顾之忧。”

“两年来, 站里18名员工, 通过从事一些简单的劳动, 以及互相交流, 都实现了由生活不能自理到基本自理的可喜转变, 给家庭带来了希

望。”工疗站的张站长说, 这18名员工, 大都是20来岁, 工作、康复之余, 大都在坚持练体育, 经常参加国际、国内比赛, 赢得了不少荣誉。

汪钢, 2011 雅典特奥会举重冠军、全国特奥会举重冠军; 谢鹏, 雅典特奥会举重亚军; 袁浩然, 全国特奥会田径冠军; 俞静, 全国特奥会滚球冠军……张站长指着墙上的员工榜单, 自豪地向记者一一介绍。

残联说法: 这样的企业还是太少了

“你投入一点, 做的是大善事, 我觉得这是企业应尽的责任。”大明玛钢董事长张国庆说。

“像大明玛钢和幸福钢管厂这样的企业, 还是太少了。”铜陵市残联劳动就业服务部主任邓涛告

诉记者, 感受到一定成效后, 今年该市残联正在物色合适的企业, 还想再建几个工疗站, 目标是每个区(县)都要有一个。“我们希望有爱心、有一定规模、有一定的管理能力的企业, 能主动愿意来做工疗。”

沃·3G 创新改变世界

101707

国际长途直通车

打遍全世界, 沟通更轻松



沃·3G 精彩在沃

- 全新资费, 国际长途更优惠
- 无需开通, 直接拨打更方便
- 极速3G, 全球互联更轻松

拨打方式
101707+国际号码
例如: 拨打苹果公司iphone美国技术支持 1017070018006947466

©101707国际长途直通车业务对安徽联通签约客户免费开放(PPS预付费手机用户暂不支持), 仅收取国际长途话费, 不收取基本通话费和漫游费, 本业务产生的通话时长或金额不计入用户所用套餐包含的时长、金额或抵销费用的范围内。